[lopsaaok nencTtenin B
Bblpa)XeHUAX

[IpPUMEHATL Ha MHTEPAKTUBHOWU OOCKE
B pexxmme «odoucy

[NogrotoBuna:
yuYnTEnb HaYanbHbIX KNaccos,
beno.a Jlapuca CepreeBHa
MBOOQOY OOLL Ne7 ropoaga benoso
KemepoBckas obnactb



Hangn 3Ha4vyeHune BblipaXkeHUs

52:0:7 +36: (9-4)+12+(2:1)=



Hangn 3Ha4vyeHune BblipaXkeHUs

(7-5):35 *1+(4-0+20):5-0-36:2=



Hangn 3Ha4vyeHune BblipaXkeHUs

(9:6+2):8+(4-5-3):12-(21-21):7=



Hangn 3Ha4vyeHune BblipaXkeHns

40-3:60+(6-7-7):5-4: (4-0)-9=



HEHAY SHAYEHUE BEIPSHERUS

380:20-4-3-(27:3+17:17)+56: (72-58)=



Hangn 3Ha4vyeHune BblipaXkeHns

20-(37-29)-4+96: (3-16)-35=



Hangn 3Ha4vyeHune BblipaXkeHns

90-(400-6) : (51-6) +4 +(540:27-7)=



Hangn 3Ha4vyeHune BblipaXkeHns

350: (18 - 5-160:8)-0 - 14+30: (100-99)=



Hangn 3Ha4vyeHune BblipaXkeHns

(12-0:4):3-(7-7) - 45+(36:6): (15:15)=



Hangn 3Ha4vyeHune BblipaXkeHns

36: (12-6:2)-(0 - 5+3)-(7 - 8):14:4=



Hangn 3Ha4vyeHune BblipaXkeHns

(3+27:3)-5-60 - 3:90+8-(7-7):4=



Hangn 3Ha4vyeHune BblipaXkeHns

5-(48:6+2:2)-280:20-3+(50-32):9=



Hangn 3Ha4vyeHune BblipaXkeHns

280: (60:15) — (25+3- 8) : 7+3+(720:80)=



Hangn 3Ha4vyeHune BblipaXkeHns

(1000 - 999) - 40 - 0:24+360 : (16-5+280:7)=



Hangn 3Ha4vyeHune BblipaXkeHUs

80-(1784) : (20-380:20)+90-40:120=



Hangn 3Ha4vyeHune BblipaXkeHns

72: (12-3)-450 - 400-(82-68):70=



